



王昌荣在衢州调研时强调 发挥特色优势 探索基层社会治理新路子

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 省委常委、政法委书记王昌荣13日至14日在衢州调研。他强调,衢州要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,对标对表“八个排头兵”要求,以敢于争先、勇争一流的精神,坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足实际,发挥优势,探索基层社会治理新路子,为深化平安浙江、法治浙江建设,提升我省基层社会治理现代化水平多作贡献、多出经验。

王昌荣先后来到龙游县综合信息指挥中心、龙洲街道、湖镇镇地坛村和衢江区高家镇湖仁村,详细了解基层治理工作。他

说,龙游县探索创新的“村情通+全民网格”模式体现了以人民为中心的发展思想,体现了新发展理念,是新时代“枫桥经验”的生动实践,要认真总结,持续深化,加大推广力度。对衢州市公安局做好以党建带队建、“最多跑一次”改革、科技强警“三篇文章”,王昌荣给予肯定。他勉励要坚持不懈,久久为功,持续加大扫黑除恶、反虚假信息诈骗等工作力度,切实解决群众最盼最急最忧的问题。在衢州市中级人民法院,王昌荣详细了解在线矛盾纠纷多元化解平台推广应用情况。他说,这一平台节约了司法资源,缓解了“案多人少”矛盾,要以更大力度、更实举措抓好落实。王昌荣

还来到衢州市人民检察院,考察“网格+检察”促进基层依法治理工作。他说,“网格+检察”模式有效拓展了法律监督渠道,延伸了法律监督触角,倒逼了行政执法效能提升,要进一步突出法律监督主业,坚持一手抓刑事执法监督,一手抓行政执法监督,构建新时代法律监督工作新格局。

王昌荣充分肯定了衢州市政法工作取得的成绩,强调要进一步增强“四个意识”,切实把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,为做好新时代政法工作和信访工作提供坚强思想保证,以思想理论水平大提升,带动工作质量的大提升。要有勇当排头兵的雄心壮志,

敢于攻坚克难,善于发挥自身特色和优势,切实把“八个排头兵”要求贯彻落实到政法工作和信访工作各方面。要总结提升推广新时代“枫桥经验”,扎实推进“六大工程”落地,运用好以点带面等工作法,努力变“盆景”为“风景”,着力推进基层社会治理现代化。要突出问题导向,敢于面对问题、正视问题,做到治标与治本相结合,不断提升依法解决问题的能力和水平。要坚持党对政法工作的绝对领导,强化政法机关首先是政治机关的意识,牢固树立“一切工作到支部”的鲜明导向,以党建带队建促业务,谱写新时代政法事业新篇章。

谢小云、邵根宝等参加调研。

王昌荣在常山调研信访工作并接访时强调 在法治轨道上及时就地解决群众诉求

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 14日上午,省委常委、政法委书记王昌荣在常山调研信访工作,接待群众来访。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于信访工作的重要指示精神,强化信访工作就是群众工作的理念,坚持以人民为中心,坚持和发展新时代“枫桥经验”,善于运用法治思维和法治方式及时就地解决群众诉求、维护群众合法权益,切实增强群众获得感、幸福

感和安全感。

在常山县县政府,王昌荣接待了一批约访群众。约访群众反映了农村建房审批的问题。王昌荣认真倾听他们的诉求和意见,不时询问情况,并与在场的省有关部门、常山县以及所属街道负责人交换意见、商量解决办法,逐一作了答复。王昌荣强调,群众利益无小事,有关部门要落实责任、跟踪督查、依法办事,推动问题尽快得到解决,以实实在在的成效取信于民。

在听取常山县信访工作汇报后,王昌荣强调,新时代信访工作是要求更高的群众工作,要切实践行以人民为中心的发展思想,把信访工作作为党委政府了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的重要工作,作为回应诉求、解决问题、化解矛盾、理顺情绪、促进和谐的重要途径,切实把信访工作纳入法治轨道上及时就地解决群众诉求,为群众排忧解难。要坚持好、创新好、发展好领导干部下访接访制度,进一步敞开县级信访大门,维护正常信访秩序,确保群

众反映的问题事事有答复,件件有回音。要将信访工作与坚持和发展新时代“枫桥经验”结合起来,坚持“矛盾不上交”的基本精神,将人民调解挺在信访前,贯穿于信访问题解决的全过程,努力做到小事不出村、大事不出乡镇、矛盾不出县,全力化解信访积案,努力实现“无信访积案县(市、区)”全覆盖。要进一步把信访工作纳入法治化轨道,坚决克服“信访不信法”等错误倾向,在全社会营造依法有序、理性表达诉求的良好氛围。

截获世界杯“假球”



32398件。

为加强世界杯相关知识产权的保护力度,杭州海关对运动服装、箱包、足球等侵权高发商品进行有针对性地数据监控分析和布控,实现“精准打击”。

通讯员 陈冰格 潘骏骏
本报首席记者 王索妮

浙江全面上线 在线矛盾纠纷多元化解平台

“手掌上的解纷管家”让矛盾纠纷化解“零次跑”

本报记者 高敏 通讯员 杨敏儿

本报讯 安徽人贾某在江苏打工,去年到诸暨出差时发生了交通事故。因与肇事车保险公司在协商误工费时发生分歧,贾某向诸暨市法院提起诉讼。法官通过微信指导身在外地的贾某下载“浙江ODR”手机APP,同时将案件委派给绍兴保险行业协会调解委员会诸暨工作室进行调解。双方在线沟通后,在调解员的协调下达成了调解方案。

在浙江,在线矛盾纠纷多元化解平台(简称ODR平台)正成为百姓“手掌上的解纷管家”——只要在电脑或手机上登录平台,就可完成网上纠纷调解与司法确认。6月14日,在浙江省委政法委、省高院、省司法厅召开的全省矛盾纠纷多元化解工作暨在线矛盾纠纷多元化解平台建设现场推进会上,ODR平台在全省上线。

ODR平台是中央综治委赋予浙江的创新项目试点,2017年3月在杭州市西湖区试运行,同年4月被确定为浙江省政法数字化协同工程八大示范项目,并由省高院作为业主单位后续开发,同年6月扩大到杭州市,2018年1月又在宁海等其他10个县(市、区)上线运行。今年,平台被列为浙江省总结推广提升新时代“枫桥经验”六大工程之“互联网+社会治理”重点项目。(下转2版)

休刊启事

广大读者朋友,端午期间,本报休刊一期,即:6月18日(星期一)休刊,6月19日(星期二)恢复正常出版。

敬请关注。

本报编辑中心